

惠济区 2022 年直达资金报告

一、直达资金管理使用情况

截止 2022 年底，我区通过直达资金系统接收直达资金共计 54532.75 万元。在收到直达资金后，我区及时分配至相关单位并督促各单位积极分配使用。

我区直达资金分配具体情况主要包括以下方面：用于就业补助资金 249 万元，基本公共卫生服务补助资金 3244.46 万元，困难群众救助、医疗救助及优抚对象保险和补助经费 1263.71 万元，学生资助补助经费 146.34 万元，城乡义务教育补助资金 5543.62 万元，计划生育转移支付 361.08 万元等。

二、直达资金重点使用案例

（一）公共卫生服务

我区分配至基本公共卫生的资金为 3244.46 万元。在公共卫生方面，虽然新冠疫情已趋于平稳但仍未消退，影响仍在继续，故用于公共卫生及应急物资保障方面的投入依然需要充足的资金支持。

（二）城乡义务教育

我区收到用于城乡义务教育补助的资金为 5543.62 万元。为提升我区的义务教育质量，确保教学工作有序开展，在校区建设、生均经费等重点项目上均能保障到位。

（三）其他民生支出

我区收到困难群众救助、医疗救助、优抚对象医疗保险及补助经费 1263.71 万元。为做好“六稳”工作、落实“六保”任务，我区积

极采取行动，在收到资金的同时及时将资金全额分配至相关单位，同时督促他们按时足额发放低保金、特困供养金等用于基本生活保障的资金并确保资金直达个人。

三、下一步工作安排

我区会严格贯彻落实党中央、国务院决策部署，坚持学习“中央切块，省级细化，备案同意，快速直达”的做法。拓展直达资金范围，改进完善直达机制，加强资金直达资金管理，着力提升管理的科学性、规范性和有效性加强组织领导，建立协调机制，立足本区实际情况，多措并举，做好直达资金管理工作，促进资金尽快投入使用，形成支出，及时关联。切实做好“六稳”工作，落实“六保”任务，兜牢基层“三保”底线的重要作用，确保直达资金在我区落地见效，发挥最大作用。